

市金融工作局开展民法典宣传活动

本报讯(全媒体记者 李小龙 见习记者 蒋丹阳)近日,市金融工作局开展“美好生活 民法典相伴”主题宣传活动。

活动中,市金融工作局积极推进民法典进机关,选取典型非法集资庭审案件,组织干部职工通过中国庭审

公开网集中收看庭审直播,直观了解案件庭审流程,提升依法行政水平。

该局还组织开展民法典进乡村活动,在帮扶村向群众发放民法典知识宣传手册,并为群众现场讲解民法典基本常识和群众关心的涉及农业农村农民方面的有关规定等,切实增

强广大群众尊法、学法、守法、用法的法治意识,提升群众运用民法典维护自身合法权益的能力。

此次活动进一步深化了干部职工和群众对民法典的了解,引导群众形成运用法律解决问题的思维,为营造全民守法氛围打下良好基础。

增强防范能力 提升防范意识



6月13日,中原银行驻马店分行工作人员耐心提醒客户在办理大额存取款、电话银行、网上银行及办卡业务时,要保管好自己的密码,不要輕易向陌生人转账,并为客户详细介绍电信诈骗和非法集资的常用手段和防范方法,以案说法,有效增强了客户的金融风险防范意识。

(全媒体记者 刘琳)

中国人寿驻马店分公司 绿色健步行 迈步新征程

本报讯(文/图 全媒体记者 刘琳 通讯员 张愈)6月11日,中国人寿驻马店分公司邀请1000多位新老客户在确山县盘龙山公园举办了以“智享运动 健康同行”为主题的国寿“700健行”活动(如图)。

此次活动设立了消保知识宣传台,对到会客户进行消保知识宣教。驻马店分公司副总经理李守宪代表中国人寿驻马店分公司的全体员工对参加中国人寿“健行700”活动的新老客户表示感谢并致欢迎词。

活动开始后,参与人员个个精神抖擞,各团队护旗手,充分发挥起领军人物的风范,大家纷纷向着终极目标前进,在近2个小时的活动中,大家结伴而行,呼吸清新空气,欣赏美景,每个人的脸上都洋溢着喜悦与快乐。

大家纷纷表示,在愉悦心情、锻



炼身体的同时,不但增进了与客户彼此间的友谊,也树立了国寿积极向上的良好形象。

活动结束后,驻马店公司副总经理李守宪表示:“今后驻马店分公司

将继续坚持‘以客户为中心’的服务理念,为客户营造更好的消费体验和服务感知,将中国人寿的爱心关怀延伸到更多的客户和家庭,一起共同健康成长。”

驻马店保险业启动“7·8全国保险公众宣传日”活动

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 高守俊)6月13日,驻马店市保险行业协会召开2023年“7·8全国保险公众宣传日”专题工作会议,正式启动2023年“7·8全国保险公众宣传日”活动。驻马店市保险行业协会副会长、秘书长王玮和49家会员单位分管宣传工作的副总经理、办公室主任参加了会议。

驻马店保险业按照中国保险行

业协会的总部署,在业务主管单位和河南省保险行业协会的具体指导下,围绕年度活动主题“保险力量,为奋斗的你加把劲”,开展“绿色环保跑”户外活动和迎七一“放歌新时代,唱响新征程”歌咏活动,在推动保险知识宣传的同时,切实做好防范非法集资、反保险欺诈、整治代理退保、税优健康险扩容、养老保障等方面普及,尤其是做好农业保险知识的宣传

与普及。

王玮要求,要建立常态化长效工作机制,形成持续的品牌效应,提升行业的形象和地位,主动创新,积极配合,把宣传工作与地区和企业的改革发展目标结合起来,与国家战略和监管要求结合起来,与企业文化建设的品牌塑造结合起来,既做好规定动作,也注重自主创新,开展富有特色、灵活多样、丰富多彩的活动。

富德生命人寿 驻马店中心支公司 温暖呵护 让爱延续

本报讯(全媒体记者 李旻 通讯员 沈阳)2018年8月,吴先生为妻子彭女士投保了《富德生命康健无忧重大疾病保险(2018版)》,保额20万元,同时附加住院费用补偿医疗保险及住院每日补贴医疗保险。

2021年7月,彭女士突感腹部剧烈疼痛,便前往驻马店市中心医院进行全面检查,最终被诊断为胰腺占位性病变,医生建议立即住院治疗。为进一步确诊,彭女士前往郑州大学第一附属医院进行诊治,经系列检查,最终被确诊为胰腺癌。得知彭女士病情后,富德生命人寿驻马店中心支公司工作人员第一时间前往医院进行探视,同时协助彭女士家属进行理赔报案、收集理赔资料。

出院后,彭女士家属向该公司递交了理赔申请,经过理赔调查取证核实,认定彭女士所患疾病属于保险公司保险责任,该公司依照合同约定向彭女士给付理赔款215980元。

不幸的是,彭女士因病情突然恶化于2023年1月23日身故。伤心之时,吴先生拨打了富德生命人寿客服热线95535进行理赔报案,并在处理完后事后向该公司递交了理赔申请资料。该公司理赔人员前往吴先生家中进行慰问并核实受益人身份后,按照保险合同条款约定将重疾保额50%的寿险复原保险金及部分利息共计100129元汇至吴先生账户。

拿着理赔款,吴先生激动地说:“真没想到,重疾赔付了21万元后,又赔付了10万元的身故理赔金,感谢富德生命人寿暖心的理赔服务。”

每一份保单都凝聚着一个家庭彼此间的爱、信任与责任。富德生命人寿驻马店中心支公司将持续秉承“为您24小时在线”的服务理念,不断优化服务流程,提升客户服务体验,为客户提供全方位的保障服务。

解除劳动合同公告

根据《劳动合同法》第三十九条规定,公司自公告之日起与中国人寿财产保险股份有限公司驻马店市中心支公司派遣员工朱凯解除劳动合同,公司及用工单位已通过多种方式多次通知向你告知履行员工义务按时到岗上班,但你至今未到公司履行员工义务,现通知本人五日内请你自本公告发布之日起6月15日至6月19日前务必到公司办理解除劳动合同手续,逾期一切法律后果由你本人承担。

特此公告!

驻马店市劳动劳务派遣服务有限公司
2023年6月15日